
IZ Partner Survey  

• Survey conducted this summer with KPha, KAAP, 
KHA, and KAFP. 

• Review current relationships (see next slide) 
• Focus on what as organizations can do to improve 

the “vaccine neighborhood” and improve 
relationships between providers 

• Group, along with KDHE, will be focusing on an 
improved referral system (eventually) and 
highlighting good communication on social 
media/messaging. 



IZ Partner Survey  

• Response from 80 out of 105 counties 
• Overall, 91.1% of these respondents give vaccines
• Communication is good but can be improved.  Concern 

that communication may fade post-pandemic
• Referrals remain an issue
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Next Steps 

• Group will be collecting more data from FQHCs and are 
working with IKC and KDHE to use their data 

• Group will also be meeting to create and review  
communication guidance for each provider 

• Potential training opportunities in the future 


